


Transgender hormonální studie: všichni účastníci sterilní, dva teenageři spáchali sebevraždu

 [infokuryr.cz/n/2023/05/13/transgender-hormonalni-studie-vsichni-ucastnici-sterilni-dva-teenageri-spachali-sebevrazdu](https://www.infokuryr.cz/n/2023/05/13/transgender-hormonalni-studie-vsichni-ucastnici-sterilni-dva-teenageri-spachali-sebevrazdu)

kurýr

13. května 2023



Americký Národní institut zdraví (NIH) financoval studii transgender hormonů. Dva účastníci spáchali sebevraždu, jedenáct dalších uvedlo sebevražedné myšlenky. Jak nebezpečné jsou takové „hormonální terapie“ pro nezletilé? Takové experimenty připomínají temné časy.

Jak nebezpečná je transgender hormonální terapie pro děti a dospívající? Studie zveřejněná v New England Journal of Medicine (NEJM), která nyní vyvolává velké politické vlny ve Spojených státech, nevěští nic dobrého. **Protože několik republikánských poslanců nyní požaduje důsledky**, zvláště když NIH poskytla studii celkem téměř půl milionu dolarů ve formě pětiletého grantu.

Studie Psychosociální fungování u transgender mládeže po 2 letech hormonů se pokusila analyzovat psychosociální status účastníků. Podle studie, která byla kriticky zhodnocena ve zprávě ,

vědci hodnotili účinky hormonů křížených pohlaví na “transgender a nebinární mládež” ve věku 12 až 20 let .

Poté, co byla studie zveřejněna, lékařská hlídací skupina Do No Harm označila výzkum za „fatálně chybný a hraničně nevědecký“, protože zmátl otázky o přechodu na zdravotní péči u dětí, místo aby je objasnil. Navíc neexistovala žádná kontrolní skupina. **24 účastníkům studie byly podány hormony zkřížené pohlaví, když byli v „časné pubertě“, což je účinně učinilo sterilními.** Ty také zvyšovaly riziko kardiovaskulárních onemocnění a krevních sraženin.

Studie se nezabývala sebevraždami. Místo toho, “pozitivní” účinky hormonů zkřížených pohlaví byly samo-důležitě hlášeny, jako například: B. „Životní spokojenost“ a pokles deprese a úzkosti – alespoň po dobu trvání studie. Při bližším zkoumání byla pozitivní zlepšení životní spokojenosti, deprese a úzkosti zaznamenána pouze jako malá. Je pozoruhodné, že studie nezahrnovala srovnávací skupiny, které dostávaly psychoterapii nebo žádnou intervenci. **Ale když se 2 z 24 účastníků zabijí a dalších 11 účastníků má vážné sebevražedné myšlenky, jak to souvisí s “poklesem deprese?”** A co víc, jak to autoři studie vůbec plánovali určit, když neexistovala ani kontrolní skupina bez hormonální léčby?

Podobné experimenty na dětech a mladých lidech ve jménu gender ideologie se ukazují jako nebezpečné. Zdá se, že tyto hormonální léčby způsobují mnohem více škody než užitku. Člověk si připomene náhodné lidské experimenty z nejtemnějších dob lidských dějin.

Report24

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST